

新規上場申請のための有価証券報告書

(I の部) の訂正報告書

株式会社コンヴァノ

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書(Ⅰの部)の訂正報告書

【提出先】 株式会社東京証券取引所
代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿

【提出日】 2018年3月22日

【会社名】 株式会社コンヴァノ

【英訳名】 Convano Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鈴木 明

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区桜丘町2番14号N. E. S. ビルS棟B3F

【電話番号】 (03)3770-1190

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 壺井 成仁

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区桜丘町2番14号N. E. S. ビルS棟B3F

【電話番号】 (03)3770-1190

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 壺井 成仁

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書の提出理由】

2018年3月6日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第5 経理の状況 1 連結財務諸表等（1）連結財務諸表 要約四半期連結財務諸表注記 5. 事業セグメント（2）報告セグメントごとの売上収益、利益または損失、その他の重要な項目の金額に関する情報」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1
第5 経理の状況	1
1 連結財務諸表等	1
(1) 連結財務諸表	1
要約四半期連結財務諸表注記	1
5. 事業セグメント	1
(2) 報告セグメントごとの売上収益、利益または損失、その他の重要な項目の金額に関する情報	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___ 罫で示してあります。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【要約四半期連結財務諸表注記】

5. 事業セグメント

(2) 報告セグメントごとの売上収益、利益または損失、その他の重要な項目の金額に関する情報

(訂正前)

前第3四半期連結累計期間(自 2016年4月1日 至 2016年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			消去	要約四半期 連結財務諸表 計上額
	ネイル事業	メディア事業	合計		
売上収益					
外部顧客への売上収益	1,328,427	7,739	1,336,166	—	1,336,166
セグメント間の売上収益	1,158	—	1,158	△1,158	—
計	1,329,585	7,739	1,337,324	△1,158	1,336,166
セグメント利益(△は損失)	88,433	△2,273	86,160	—	86,160
金融収益					579
金融費用					5,754
税引前四半期利益					<u>80,896</u>
その他の項目					
減価償却費及び償却費	27,256	—	27,256	—	27,256
減損損失	4,280	—	4,280	—	4,280

(注) セグメント間の売上収益は、原価を基準に決定した価格に基づき算定しております。

(訂正後)

前第3四半期連結累計期間(自 2016年4月1日 至 2016年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			消去	要約四半期 連結財務諸表 計上額
	ネイル事業	メディア事業	合計		
売上収益					
外部顧客への売上収益	1,328,427	7,739	1,336,166	—	1,336,166
セグメント間の売上収益	1,158	—	1,158	△1,158	—
計	1,329,585	7,739	1,337,324	△1,158	1,336,166
セグメント利益(△は損失)	88,433	△2,273	86,160	—	86,160
金融収益					579
金融費用					5,754
税引前四半期利益					<u>80,986</u>
その他の項目					
減価償却費及び償却費	27,256	—	27,256	—	27,256
減損損失	4,280	—	4,280	—	4,280

(注) セグメント間の売上収益は、原価を基準に決定した価格に基づき算定しております。